o Do krabicky, jejiz dno
ma tvar rovnoramen-
ného lichobézniku
(viz obrazek), se pres-
n¢ vejdou tfi stejné
»rovnostranné
trojuhelnicky*

Neoiezana tuzka m4d tvar pravidelného
Sestibokého hranolu s podstavnou hranou
délky 3 mm a vyskou 18 cm. Kolik kilogrami
laku je potteba pro nalakovani milionu
téchto tuzek, jestlize spotfeba laku je 200 g/m
a lakuji se pouze bo¢ni stény tuzek?

2

Odpovéd: Odpovéd:

43 mm

5cm

10 cm

syra, kazdy o objemu 38,7 ml.
Jaka je nejmensi mozna vyska krabic¢ky?

e Uprostied hlavniho sélu vystavy akvarijnich ryb bude na specidlnim
podstavci umisténo moiské akvarium, které md tvar ¢tyfbokého
hranolu o vy$ce 1,20 m s podstavou ve tvaru kosoctverce

(viz obrézek). Je vyrobeno ze skla, jehoZ 1 m* m4 hmotnost 50 kg.
Rybky a vybaveni (pisek, dekorace apod.) o celkové hmotnosti

142 kg zaujimaji Ili— objemu akviria. Hustota vody je 1000 kg/m’.

Urci v kg minimalni nosnost podstavce, pokud hladina vody
nebude dosahovat vy$e nez 10 cm pod horni okraj akvéria.-

12m

1,6 m

Odpovéd:
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Vychozi text k Gloze 1

Strop vodojemu ve tvaru kvadru s piidorysem o strandch délky 40 m a 60 m je podepten sloupy ve tvaru
hranolu. Souéet obsahti podstav viech sloupii je 12 m’.

o ——— - max. 2 body
* Kolik vody je ve vodojemu, pokud jeji hladina dosahuje do vysky 500 mm?
A) 990 m’ B) 1040 m’ C) 1090 m’ D) 1140 m’ E) 1194 m’
Vychozi text k tGloze 2
Kolmy hranol mé podstavu ve tvaru kosoctverce.
| Délka jedné Ghlopticky podstavy i vyska hranolu je 10 cm, objem hranolu je 1 dm”.
= = = max. 3 body

'Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (2.1-2.3), zda je pravdivé (A), ¢ nikoli (N).

2.1 Obvod podstavy hranolu je mensi nez 0,6 m.
2.2 Obsah plasté je vétsi nez ¢tyfnasobek obsahu podstavy.
2.3 Délky uhlopti¢ek podstavy jsou v poméru 1 : 2.

L=
L=

Vychozi text a obrazek k uloze 3 Vychozi text a obrazek k tilloze 4

Bazén ma tvar pravidelného osmibokého hranolu
s podstavou o obsahu 174 m”. Uprostied bazénu
je bar ve tvaru pravidelného $estibokého hrano-
lu, do kterého obsluha vstupuje chodbou z okraje
bazénu. Rozméry ptidorysu bazénu na nacrtu jsou
uvedeny v milimetrech.

Blok ¢okoladové polevy o hmotnosti

250 g ma tvar kvddru o rozmérech

(10 x 10 x 2) cm. Dort ve tvaru strisky

(fez viz obrazek) je dlouhy 20 cm. Cukrarka
pfelila cely jeho povrch kromé spodni stény
1 mm silnou vrstvou této polevy.

~ 4000

Ly by ] max. 3 body
"2 Do tvrzeni (4.1-4.3) doplii chybéjici udaje.

4.1 Cukrarka pfelila plochu

o obsahu cm’,

2300 TV Y

Bkl 4.2 Na preliti dortu spotfebovala

U cukratka g polevy.

— 4.3 Ctyti bloky polevy staéi na preliti
———— max. 2 body stejnych dortd.
" Kolik hektolitri vody je tfeba na napusténi
bazénu do vyse 1,4 m? Sebehodnoceni

A) Méné nez 2000 hl

B) Vice nez 2000 hl a zarovert méné nez 2 100 hl.
C) Vice nez 2100 hl a zdroveri méné nez 2200 hl.
D) Vice nez 2 200 hl a zarovent méné nez 2 300 hl.

E) Vice nez 2300 hl. C uc ut ut
str. 150, 152 str. 147,153 str. 152, 153
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